

Nabízíme Vám nové řešení

hydraulické
nakládací
jeřáby

pracovní
plošiny

nosiče
kontejnerů

nástavby

hydraulické
nakládací
jeřáby - recycling

ZLT auto a.s. je tradičním výrobcem nástaveb. Máme v tomto oboru tradici již od roku 1968. Nástavby provádíme na všechna vozidla, mj. TATRA, LIAZ, AVIA, MAN, DAF, IVECO, MERCEDES, VOLVO, RENAULT, SCANIA. Konstrukce nástaveb je navrhována s ohledem na podmínky provozu pomocí výpočetní techniky. Kompletní nástavby jsou schváleny Ministerstvem dopravy a spojů ČR.



hydraulické nakládací jeřáby



Hydraulické nakládací jeřáby od firmy EFFER jsou vyráběny dle normy kvality **ISO 9001**, speciálně pro spediční a stavební činnost. Jeřáby jsou určeny k montáži na automobilový podvozek v kombinaci s valníkem, sklápěčem, natahovačem kontejnerů apod., nebo jako stacionární. Jeřáby jsou vyráběny v široké škále typů dle nosnosti a **dosahu od 1,5 tm do 172 tm a umožňují optimální výběr jeřábu dle daných potřeb zákazníka**. Dle individuální potřeby jsou jeřáby uzpůsobeny k práci s přídatnými zařízeními (paletovací vidle, hydraulické lžice, pracovní koše apod.). ZLT auto a.s. je výhradní zástupce firmy EFFER pro ČR a SR a poskytuje tak kompletní servis (prodej, montáž, servis) v těchto zemích.



pracovní plošiny



Pracovní plošiny BIZZOCCHI slouží pro práce ve výškách. Jejich konstrukce je především zaměřena na bezpečnost, **spolehlivost a životnost**. Ovládání plošin je prováděno pomocí dvojitého elektro-hydraulického proporcionálního ovládání DANFOS. Ovládání max. dosahů a přetížení je plně kontrolováno elektronicky. Pracovní plošiny BIZZOCCHI se vyznačují lehkou a tuhou konstrukcí, jež umožňuje montáž pracovních plošin o **značených dosazích na lehké podvozky**. Výrobní program firmy umožňuje splnit veškeré požadavky zákazníka, jak po stránce dosahů, tak ve výběru podvozků, na které dané plošiny montujeme.

nosiče kontejnerů



Nosiče kontejnerů UNILIFT dodáváme dle požadavků zákazníka na podvozcích všech výrobců automobilů. ZLT auto a.s. jako nástavbář provádí také různé kombinace např. nosič s hydraulickým nakládacím jeřábem apod. Výhodou natahovacích systémů je jejich **variabilita a všestrannost**. Natahovací systémy dodáváme v nosnostech od 3 t do 35 t. **Kombinace** nosiče s hydraulickým nakládacím jeřábem LIV pro kovošrot **je optimálním řešením potřeb zákazníka** vzhledem k využití vozidla.



VALNÍKY Valníkové nástavby vyrábíme dle požadavků zákazníka na podvozích všech výrobců automobilů. Valníkové nástavby mohou být celoodcelové, celohliníkové nebo kombinované. Součástí valníkové nástavby může být dle přání zákazníka např. celní plachta, plachtová konstrukce apod. ZLT auto a.s. jako nástavbář provádí různé kombinace společně s valníkem jako je např. hydraulická ruka s valníkovou nástavbou, kde výztužný rám hydraulického nakládacího jeřábu tvoří zároveň nosné prvky podlahy valníku a nezvyšuje tak ložnou výšku.

nástavby



Hydraulické nakládací jeřáby firmy LIV jsou vyráběny dle normy kvality ISO 9001. Hydraulické nakládací jeřáby jsou konstruovány pro **provoz v těžkých podmínkách**, kde je kladen velký důraz na životnost. Svě uplatnění nalézají především v oblasti lesnictví (lesovozy s hydraulickými nakládacími jeřáby, traktory s hydraulickými nakládacími jeřáby, vyvážecí soupravy apod.) a **sběru druhotných surovin** (automobily pro odvoz kovového odpadu apod.). Hydraulické ruky jsou vyráběny v široké škále typů dle nosnosti a dosahu od 2,8 tm do 24 tm a umožňují optimální výběr dle daných potřeb zákazníka. Dle individuální potřeby jsou hydraulické ruky uzpůsobeny k práci s přídatným zařízením (hydraulické drapáky na dřevo, polypové drapáky, vrtné hlavice apod.).

hydraulické nakládací jeřáby - recycling





ZLT auto a.s.

Karáskova 2
794 01 Krnov
tel.: +420 554 614 664
e-mail: zlt@zlt.cz
www.zlt.cz